

优惠多多! 又一惠民消费季活动来啦

想买房、买车、买家具家电的市民速来参与

本报讯(记者 柏雪)5月22日上午,淮河早报、淮南网记者从市政府新闻办召开的新闻发布会上获悉,5月23日至26日,我市将在市奥体中心举办2024年淮南市“徽动消费·美好生活”惠民消费季活动。此次活动主题为“好房新车美家居·惠享品质好生活”,旨在通过加强好房子、新车子、美家居的供给,更好满足广大市民对美好生活的需要。

据了解,此次活动现场的展销展示主要有三个方面:一是聚焦“好房子”供给,推介优质项目楼盘,做好现场展销服务;二是聚焦“新车子”和“美家居”供给,推介优质产品,宣传优惠促销措施;三是聚焦金融政策供给,由有关部门现场介绍优惠金融政策,以及活动期间的特殊优惠政策,并提供一站式业务办理服务。同时,在全市开通了多条免费直通车线路,方便广大消费者参与现场活动。

此次惠民消费季活动由市商务局、市住建局和淮南高新区管委会共同承办,推出了一系列支持住房消

费的政策礼包,以及促进消费品以旧换新行动的相关政策。

在支持住房消费方面,此次惠民消费季活动对相关政策作了进一步调整优化:一是对购买自住新房的,特别是各类人才、农民、多子女家庭等群体,发放住房消费券和住房联动消费券,并给予团购、入学等政策支持;二是取消了首套住房和二套住房商业性个人住房贷款利率政策下限,降低了首套住房和二套住房商业性个人住房贷款首付比例,下调了个人住房公积金贷款利率等;三是探索建立新房与二手房便捷换购通道,帮助购房群众“以旧换新”。同时在活动期间,各房地产企业、中介机构还采取了针对性的让利措施,让广大消费者享受到真正的实惠。

在消费品以旧换新方面,则是通过发放消费券(消费补贴)、开展优惠让利活动等“真金白银”的补贴措施和优惠政策,推动汽车换“能”、家电换“智”、家装厨卫“焕新”,让广大消费者享受到真正的实惠。

GPS定位,全流程扫码闭环规范配送 瓶装燃气统一配送专用车辆交付使用

本报讯(记者 张明星 摄影报道)5月22日上午,淮南杭百瓶装燃气统一配送专用车辆交接启动仪式举行,标志着今后我市瓶装燃气配送将更加安全规范。

淮河早报、淮南网记者在仪式现场看到,瓶装燃气配送专用车辆统一为黄色,车身上印有明显的安全提醒标语标识和统一服务电话,并配有灭火器、防静电接地条等,驾驶室内也张贴有配送员照片等相关信息。另外,每辆配送专用车都装有GPS定位系统。

据了解,为解决瓶装燃气市场“小、散、乱”经营现状,我市城镇燃气工作专班根据相关文件要求,结合主城区瓶装燃气市场实际,按照“全面评估、依法清退、有序整合”的工作思路,全面启动了瓶装燃气企业评估、整合等工作。

作为招商引资企业,淮南杭百能源有限公司秉承杭州百江在全国瓶装燃气一体化运营突出影响力及先进的终端统一配送经营管理经验,与我市主城区5家瓶装燃气企业合作,通过整合设备、人员和技术力量等各类资源,建立“充装、经营、销售、配送和后续服务管理”的一体化运营新模式。

淮南杭百能源有限公司总经理洪军介绍,该公司实行“六个统一、全程监管”,即统一钢瓶、统一充装、统一平台(品牌)、统一配送、统一安检、统一电话,实行实名制销售,利用钢瓶二维码芯片,运用物联网技术,实现钢瓶从充装销售、配送到使用的全过程信息可追踪



(即统一平台监管)。全流程扫码闭环规范配送:“从实瓶阶段:储配站→危货运瓶车→配送网点→送气工(三轮车)→用户(空满调换)→空瓶回收阶段:送气工(三轮车)→配送网点→危货运瓶车→储配站”的形式,完成二维码扫码闭环,规范操作、确保安全。

市公用事业监管中心副主任刘传谊表示,瓶装燃气配送专用车的交接启动,不仅是车辆的简单交接,更是责任的传递和使命的延续。作为燃气行业主管部门,将继续加强对瓶装燃气行业的政策扶持和监管指导,为企业创造更加良好的发展环境。与企业一道,推动瓶装燃气行业向规模化、数字化、智能化方向发展,为我市提供更加高效、便捷、安全的瓶装燃气服务。

反食品浪费 对抽检合格备份样品开展捐赠

本报讯(记者 张雪峰)日前,市市场监管局组织三家承检机构,对2024年食品安全抽检合格样品进行爱心捐赠。市局相关及食药抽检科、国检中心工作人员前往潘集区黑土李村,向乡村振兴工作队及当地帮扶群众捐献了包括米、面、油等价值5000余元的抽检合格留样食品。

据了解,本次捐赠的食品是2024年市市场监管局组织开展监督抽检任务中经检测合格并符合捐赠条件的食品备份样品。为确保捐赠食品安全,活动严格按照省局《食品安全抽样检验合格备份样品处置规范》要求,对捐赠的合格备份样品进行分类梳理、加贴标识、登记管理,严格审查样品的保存状态及保质期,所有捐赠品均被详细登记并加贴标识、封箱运送,严把质量安全关,实现了捐赠食品可溯源。活动现场,双方举行了捐赠交接仪式,并签订《食品抽检合格备份样品捐赠



协议书》。

据介绍,2023年以来,市市场监管局深入贯彻落实《中华人民共和国反食品浪费法》,充分发掘食品抽检合格备份样品再利用价值,减少食品浪费,累计捐赠食品合格备份样品价值两万多元,取得良好的社会效益。

将文化融入思政 向全国展示 淮南高校文化魅力

本报讯(记者 付莉荣)近日,教育部思政司公布了2023年度全国高校“一站式”学生社区风采展示活动优秀成果,安徽理工大学“楚淮之声”文化坊入选社区团队优秀成果。

2023年6月,为学习贯彻党的二十大精神,落实高校“一站式”学生社区综合管理模式建设工作推进会部署要求,实现学生社区全覆盖建设和高质量发展,教育部思政司面向“一站式”学生社区建设高校,组织开展高校“一站式”学生社区风采展示活动。经高校推荐、专家评审等环节,择优遴选出160所高校“一站式”学生社区风采展示活动优秀成果,其中社区讲堂36个、书香社区37个、社区团队37个、工作案例50个,纳入全国高校思想政治工作网资源库,并在“一站式”学生社区综合管理模式建设工作云平台及高校思政网微信公众号进行集中展示。

“楚淮之声”文化坊作为安徽理工大学重点培育的“一站式”学生社区团队,是基于理工科大学文学艺术知识相对缺失等现象,依托“一站式”学生社区,充分挖掘优秀地域文化资源,将地域文化中蕴含的中华优秀传统文化、革命文化、社会主义先进文化融入到思想政治工作中。负责人杨志华表示,目前社区团队形成了专兼结合、结构合理、名师引领、相对稳定、富有活力的社区队伍,在开展“文化浸润”、推动“学生参与”工作等方面探索出可复制、可推广的学生社区工作团队建设经验和运行机制,育人成效显著。2022年,经过书面申报、路演答辩、专家评审,学校打造的读书品牌——“楚淮之声”阅读空间,被全国唯一的阅读组织联合机构——韬奋基金会阅读组织联合会授予会员单位。2023年,《让楚淮文化浸润校园——安徽理工大学推动地域文化传承创新案例》获评安徽省社会科学普及优秀典型案例。2024年1月,工作坊入选全省青年之家优秀活动项目并在展示活动中荣获二等奖。